
ASSEMBLY & INSTRUCTION MANUAL

INea065V01_US_CA

863-106

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

Note : Do not tighten bolts fully until all parts are connected!
Note : Ne serrez pas les boulons à fond tant que toutes les pièces ne sont pas connectées!



Maximum Weight Capacity of Chair: 160 Kg
Maximum Weight Capacity of Table: 30 Kg

-2-



Poids maximum admissible de la chaise: 160 Kg
Poids maximal admissible de la table: 30 Kg
Pour une performance optimale, veuillez le poser sur une surface plane.
Installer la chaise sous l'auvent.
Maintenez à l'écart de toute flamme nue.
Évitez de suspendre des matériaux sur le meuble.
Veuillez à ne pas dépasser les capacités de poids maximales.
Il est conseille de ne pas rester sur la chaise en cas d'orage.
Ne pas utiliser dans des conditions météorologiques défavorables et 
couvrir les meubles lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

-3-



PACKING DETALS:TOTAL 2 BOXES

BOX-1/2
NO. PARTS QTY NO. PARTS QTY NO. PARTS QTY

A

B

C

D

E

F

G

H

I

1

1

1

1

1

1

BOX-1/2
NO. PARTS QTY NO. PARTS QTY

A

B

C

D

E

F

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Hardware Kit

-4-



I 1

E 2D 2

C 2B 2A 2

H 1G 4

F 2

M6X35 M6X45 M6X15

AA 14
+1 (spare)

BB 8
+1 (spare)

EE 34
+1 (spare)

DD 30
+1 (spare)

CC 4

GG 4FF 4

M6X50

-5-



02

01AA 3

EE 3

DD 3

AA 3

EE 3

DD 3

A

C

AA

AA

DD
DD

EE

EE

B

C

A

AA

AA

DD

EE

DD

EE

-6-



03

04

BB 4

EE 4

DD 4

B

D

A

BB

BB

EE

EE

DD

DD

C

D

AA

EE

DD

AA 1

EE 1

DD 1

-7-



05

06

F

E

FF 4

EE 4

4GG

-8-



0807

EE 4

DD 4

CC 4

EE

DD
CC

I

-9-


